Můj nejhezčí zážitek z výletu

Adéla PŘIBYLOVÁ


V úterý, když bylo veliké horko, jeli jsme se školou na zábavný a dobrodružný výlet. Zpočátku jsem se bála, ale nic hrozného se nestalo. Když jsme vstoupili do veliké Kateřínské jeskyně, byla tam ohromná zima, bylo to tam přenádherné. Krásné krápníky, sedící budhista, malé krásné sovičky, velký bambusový lesík, krápník prání a nejnádhernější babka ježibabka i její chaloupka a byl tam i traktor. Když jsme hledali Mařenku a Jeníčka, paní průvodkyně nám řekla, že se utekli schovat do jiné jeskyně. Pak jsme jeli lanovkou, protože nás bylo hodně, museli jsme se na chvíli rozdělit na tři skupiny. Myslím si, že první skupina, kde jsem byla já, se měla nejlíp, protože tam s náma jela paní učitelka. Myslím si, že to tam bylo vážně, vážně supeeer !!!

Veronika JENÁČKOVÁ


Byl krásný květnový den 26.5.2009 a jeli jsme s prňáčkama na výlet. Můj první krásný zážitek byl, jak jsem pouštěla z mobilu písničky a poslouchali jsme je společně s Petrou D. Zároveň jsem je zkoušela zazpívat i já, což se nepovedlo. Jak jsme dojeli na parkoviště, sedla si na mnou namalovanou růžovou květinu na triku, vosa. Došli jsme na Kateřínskou tajuplnou jeskyni, kde se mi líbilo, jak jsme si mohli dvěma prsty levé ruky chytnout na kapající krápník, aby se nám splnilo přání. Před jeskyní Kateřínskou jsme se fotili. Potom jsme šli na Macochu na horní a dolní můstek, kde se  krásně linula z jejího dna příjemná hudba. Líbilo se mi, jak jsme jeli vláčkem a pozorovali řeku Punkvu, jak mizí v zemi. Bylo moc zajímavé, jak lanovka stoupala do bílých mráčků, které vypadali jako ovečky na pastvě. Líbilo se mi, jak nás paní učitelka Zuzana Podloučková zajímavě prováděla výletem a jak nám ho hezky vybrala.


Na výletě se mi moc líbilo! Byl skvělý!

Ondřej MALÝ


Včera v úterý 26.5.2009 jsme šli se třídou na hezký, povedený a slunečný výlet. Nikdy jsem ještě nebyl v žádné jeskyni, a proto jsem se divil, jak může vzniknout tak velká a krásná jeskyně se zajímavými krápníky. Ještě jsem se divil zajímavému útvaru, který vypadal jako čarodějnice. Na konci prohlídky mě paní řekla, ať jdu po schodech dolů ve tmě. Pak tam rozsvítila a šli jsme k východu. Než jsme vystoupili řekla nám, že tam přilétají netopýři a ukázala přilétajícího netopýra. Hned jak jsme vyšli z jeskyně, tak bylo zase teplo. Když jsme přišli ke skalnímu mlýnu měli jsme na půl hodiny rozchod na kupování a prohlížení. Za půl hodiny jsme se sešli u vodníka a pak jsme šli na vláček, který nás dovezl k lanovce před Macochu. Jak jsme vystoupili z vláčku, tak si ve vláčku zapoměl Jorge baťoh a tak tam znova nastoupil. Paní učitelka Vlčková tam pro něho musela jít. Když to zjistili i ostatní děcka, začali se smát. Jorge s paní učitelkou se za chvíli vrátili. Jeli jsme lanovkou na horu po dvou skupinách. Hned, jak přijela i druhá skupina, šli jsme rovnou na horní můstek Macochy. Dno Macochy bylo zajímavé. Všude jenom tráva a trochu víc vody. Pak jsme šli na dolní můstak, ze kterého byla Macocha nejzajímavější. Jak jsme se vraceli nahoru, vzal jsem si na záda sestřenicu Janynku Burešovou. Vylezli jsme nahoru a měli jsme rozchod. Já jsem si koupil prdící slyz a přání a nůž. Jak jsme šli na autobus, stavili jsme se na záchodě. Nakonec jsme šli na autobus a alou dom.


Výlet byl strašně hezký.

Alena ŘEHÁKOVÁ


Macocha byla moc pěkná a můj největší zážitek je tento: 

Jeli jsme autobusem a u konce mi začalo být zle. Bolelo mě moc a moc břicho, že jsem to nemohla vydržet. Pak jsme všichni vystoupili a napili se a já jsem začala zvracet. No to byla hrůza! Potom se mě všichni ptali jestli jsem zvracela.


Šli jsme tři km pěšky a to mě ještě bolelo trochu to břicho. Až jsme došli do Kateřínské jeskyně, tam jsem se  bála, hlavně těch netopýrů, ale bylo to v pořádku. Po prohlídce jeskyně jsme si šli něco koupit a pak jsme šli na lanovku. Kdyby jste viděli jaká to byla výška, ale všichni přežili! Potom jsme šli nakupovat a podívat se na propast a výlet se mi moc líbil. Ráda bych se tam podívala znova.

Tereza BARÁTOVÁ


V úterý 26.května jela naše a první třída na krásný a dlouhý výlet na Macochu. Když jsme dojeli na parkoviště seřadili jsme se do dvojic a šli jsme lesem ke Kateřínské jeskyni. U vchodu do jeskyně nás přivítala paní průvodkyně a řekla nám historku, podle které se nazývá tato jeskyně. Uvnitř byla zima a byla tam spousta krápníků. Paní průvodkyně nám vysvětlila jaký je rozdíl mezi krápníkem rostoucím dolů a navrch. Nejvíce se mi líbila ježibaba z krápníků, protože vypadala jako živá. Nakonec jsme si mohli šáhnout na krápník a něco si přát. Potom jsme jeli vláčkem k lanovce a ta nás vyvezla na skálu a mohli jsme se podívat do propasti Macocha. Výlet se mi moc líbil a mám z něho hodně zážitků.

