Londýn : Šestý – sedmý den

Autobus nás vysadil v centru Londýna u London Eye, kde jsme si koupili vstupenky na projížďku Londýnským kolem. Londýnské kolo je největší na světě, má 35 kabinek a otočí se jednou za půl hodiny. Byl z něj krásný výhled na celý Londýn. Pak jsme viděli 4D kino o Londýně.
Poté jsme šli městem k metru (Tube) a v rychlosti jsme si koupili jízdenky. Jeli jsme metrem několik stanic k strašidelnému muzeu London Dungeon (dům hrůzy). Tady jsme procházeli a projížděli na lodkách strašidelnou historií Londýna, potkali jsme Jindřicha VIII., Jacka Rozparovače, upálili nám spolužáka, nakonec nás všechny jako oběsili. 
Pak jsme vyrazili na pěší prohlídku přes Temži a London Bridge k London Tower, na Covent garden – kulturní centrum a Lacester square s chodníkem s otisky rukou slavných umělců. Tady byl rozchod, někteří šli nakupovat dárky, někteří do nedaleké Čínské čtvrtě. Pak jsme navštívili Houses of Parliament (budova parlamentu), viděli jsme, Big Ben (největší věž s hodinami), Westminster Abbey, Downing Street, Trafalgar Square se sochou admirála Nelsona.

Odpoledne jsme od London Eye jeli lodí po Temži ke Greenwich park, tady jsme viděli velkou observatoř a slavný nultý poledník.

Ve večerních hodinách (v 9:00) jsme vyjeli z Londýna. Do Doveru jsme přijeli kolem půlnoci, nočním trajektem jsme přejeli do Francie. Domů jsme přijeli až druhý den večer.

Byli jsme hrozně unavení, ale plní zážitku.

